ECEHEH TYPHUP 110 UHO®OPMATHUKA

WHPOPMATUKA Codus, 22 — 24 HoemBpu 2024 r.
I'pyna A, 11 — 12 kaac
3agaua A3. IOBUTOBO MYJTUMHOXECTBO T 1,2cex. 256 MB
HpeJlOCTaBSI Bu ce MYJITUMHOXECTBO, CbCTOAIIO CE€ OT YMUCJIa, BCAKO OT KOUTO € B MHTECPBAJIa
0,2F).

Hebunupa ce u pynkuus f(S, k), KoATO mpuemMa MyITHMHOXKECTBO S U €CTECTBEHO YHCIO0 k <
25 u Bppma myntumnoxkectso S° = {x @ k|xr € S}. Tyk ¢ @ o3HayaBame MOGUTOBATA ONEpPAIUs
M3KJIIOYBAIIO “HMIH”.

Hamepete Kkomko pasnudnn croiHocTH uMa f (.S, k) 3a Benuxu 0 < k < 2° u puxcupano S.

Bxoo

Ot II'bPBUA PC HAa CTAHAAPTHUA BXOJ CC BBBCKIAAT JABC YHCJIAa 7T U L - 6p0$[ Ha CIICMCHTUTC B
MYJITUMHOXKCECTBOTO Su 6pO$IT OUTOBE B ABOHNYHUA 3aI1MC Ha BCCKU €CIICMCHT I OT S. Ot BTOpHUA pEa
CC BBBCIKAAT CIICMCHTUTC B MYJITUMHOKCCTBOTO S.

H3x00

Ha expuHCTBEH pes Ha cTaHAAPTHUSA U3XOJ U3BEACTE OpOs pa3IMuHU MYJITUMHOXKECTBA, KOUTO
Cce MmoJTyJaBaT KaTo OTroBOp Ha QyHKIUATA f.

Ocpanuuenus
*+1<n<10°
+0<L <20
+ 0<x<2F3aBcakoxr € S
lloozaoauu
Hoxzanauya | Touxkn n L Jlpyru orpaHu4YeHus
0 0 — — [IpumepHUAT TECT.
1 9 < 300 <9 —
2 11 <3000 | <12 —
3 10 < 10000 | <20 —
4 18 < 100000 | <5 —
5 19 < 100000 | <10 =
6 18 < 100000 | < 20 | Besko gmcno ce cpemia Hali-MHOTO BETHBXK B S.
7 15 < 100000 | <20 —

Toukume 3a 0adena nood3adaua ce NOAY4ABAN CAMO AKO ce NPEMUHAM YCNEeWHO 6CUUKU MeCmo-
8e, NPeo8UOeHU 34 Hesl.

llpumep
Bxopg N3xon | O6sicHeHne HA puMepa
6 3 4 f(S,0) ={0,1,3,4,6,7}
013467 f(S,1)={0,1,2,5,6,7}
f(S7 ) - {17273747576}
f(S7 ) = {07 27 3747 57 7}
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